



نقش

هاشمی نسب

مهدی هاشمی نسب در پیام نقش بسیار پررنگی داشت و خیلی‌ها او را در این تیم یک خداداد دیگر می‌دانستند، بازیکنی که در این تیم اختیارات بسیاری را داشت. هاشمی نسب در برخی از ماجراهای پیام نقش محوری ایفا می‌کرد. او صدا و نماینده بقیه بازیکنان تیم پیام در مقابله با اعضای هیات مدیره و کادرفنی تیم بود و جالب اینکه مهدی هاشمی نسب از حمایت همه جانبه خداداد عزیز می‌بهره می‌برد، چیزی که قدرت هاشمی نسب را ضاعف کرده بود.

به جای مقدمه

عملکرد تیم‌های لیگ برتری فوتبال ایران را از این پس و طی ۱۸ شماره تقدیم شما عزیزان کنیم. باشد که قصور چند روزه ما را بر خود بخشیده و از این پس مثل همیشه در راه پیش رو مشوق اصلی ما باشید.

لیگ و برگزاری پی‌درپی بازی‌ها چنین فرستی را از ما گرفت اما با توجه به اتفاقاتی که ظرف روزهای گذشته در فوتبال افتاد و تماس‌های متعدد مسئولان تیم‌های لیگی و علاقه‌مندان به فوتبال مجاب شدیم که

همیشه عادت کرده بودیم تا در تعطیلات بین ۲ نیم فصل آماری از عملکرد تیم‌های لیگ برتری را برای آگاهی هر چه بیشتر خوانندگان خوب ابرار ورزشی و علاقه‌مندان به فوتبال ارائه‌ه‌کنیم اما فردگی بیش از حد

نیم نگاهی به نیم فصل اول لیگ هشتم (۱۸)

مقام هجدهمی لیگ همه بضاعت پیام

Table with 15 columns: ردهب, نام و نام خانوادگی, برز, سیاحتان, فولاد, پیکان, استقلال اهواز, پاس, پرسپولیس, سایا, فم, پیکان, عنوان, ابرو, مس, سایا, خوب آهن, راه آهن, مقاومت سپاسی, استقلال, مجموع دفاعی. Rows list various football clubs and their statistics.

کارنامه زمانی بازیکنان تیم فوتبال پیام مشهد در نیم فصل اول لیگ هشتم

داورانی که در نیم فصل اول لیگ هشتم برای تیم پیام مشهد قضاوت کرده‌اند

Table with 2 columns: سید بنشی‌زاده, البرز حاجی‌پور, خداداد افشاریان, منصور نوری, ناصر احمدی, سیداحمد مالکی, بدالله جابباری, رحیم برهیشه, مهدی‌رضی, سعادت باغبان, سید مظفری‌زاده, نورح حوزوری, علیرضا نغانی, مهدحسین اسدی.

جدول بازیکنان خطاری تیم پیام مشهد در نیم فصل اول

Table with 2 columns: سنجولی, هاشمی‌نسب, ارزانی, شکوری, سپیدی, معزوری, امیری, یرگی‌زرد, زاده‌علی, زاهدی, ماکسیموف, رجب‌زاده, جلیلی, سلطانی, بهرامی.

جدول بازیکنان اخراجی تیم پیام مشهد در نیم فصل اول

Table with 2 columns: سنجولی, هاشمی‌نسب, ۱, ۱.



جدول زمانی گل‌های خورده تیم پیام مشهد در نیم فصل اول

Table with 10 columns: ۱-۱۰, ۱۱-۲۰, ۲۱-۳۰, ۳۱-۴۰, ۴۱-۵۰, ۵۱-۶۰, ۶۱-۷۰, ۷۱-۸۰, ۸۱-۹۰, ۹۱-۱۰۰. Row 1: ۲, ۴, ۱, ۱, ۷, ۲, ۴, ۲, ۴, ۴. Row 2: ۲, ۱, ۱, ۱, ۱, ۱, ۱, ۱, ۱, ۱.

نگاهی به بازی‌های تیم پیام مشهد در نیم فصل اول لیگ هشتم

Table with 6 columns: بازی اول, بازی دوم, بازی سوم, بازی چهارم, بازی پنجم, بازی ششم. Rows show match details like date, location, and score.

Table with 6 columns: بازی هفتم, بازی هشتم, بازی نهم, بازی دهم, بازی یازدهم, بازی پانزدهم. Rows show match details like date, location, and score.

Table with 6 columns: بازی سیزدهم, بازی چهاردهم, بازی پانزدهم, بازی شانزدهم, بازی هجدهم, بازی بیستم. Rows show match details like date, location, and score.

جدول زمانی گل‌های زده تیم پیام مشهد در نیم فصل اول

Table with 10 columns: ۱-۱۰, ۱۱-۲۰, ۲۱-۳۰, ۳۱-۴۰, ۴۱-۵۰, ۵۱-۶۰, ۶۱-۷۰, ۷۱-۸۰, ۸۱-۹۰, ۹۱-۱۰۰. Row 1: ۵, ۲, ۱, ۱, ۲, ۱, ۱, ۱, ۱, ۱. Row 2: ۱, ۱, ۱, ۱, ۱, ۱, ۱, ۱, ۱, ۱.

آلمانی گلزن پیام

اشپیتین آرفی، بازیکن آلمانی تیم پیام مشهد یکی از موثرترین بازیکنان این تیم در نیم فصل اول بود. آرفی گل‌های بسیار حساسی را برای پیام به ثمر رساند و توانست خودش را در این تیم به کادرفنی تحمیل کند.

آرفی در ۱۲ دیداری که برای پیامی‌ها در نیم فصل اول به میدان رفت در مجموع ۷ گل را به ثمر رساند تا بهترین گلزن پیام در نیم فصل اول لقب گیرد.

بهرترین شکتست پیام

پیام مشهد که در ۱۶ بازی اول خود در نیم فصل اول لیگ هشتم در هیچ دیداری بیشتر از ۳ گل دریافت نکرده بود، در بازی با استقلال به پر گل‌ترین شکست خود تن داد و با نتیجه‌ای پرگل بازی را به این تیم برطرفدار تهرانی واگذار کرد.

پیام در بازی با استقلال با حساب ۵ بر صفر باخت تا نیم فصل اول لیگ را به بدترین شکل ممکن به پایان رسانده باشد.

پیروزی در دربی

پیامی‌ها اگرچه به لحاظ نتیجه‌گیری در لیگ هشتم عملکرد بسیار ضعیفی داشتند اما در دیدار دربی مشهد به نتیجه خوبی دست یافتند تا به واسطه آن برای مدتی از مسائل حاشیه‌ای اطراف این تیم دور شوند.

یاران پیام در دیدار با ابومسلم که به نوعی میزبان آن هم به حساب می‌آمدند، با تک گل دقیقه ۸۳ اشپیتین آرفی که از روی نقطه پنالتی به ثمر رسید توانستند حریف مشهدی خود را شکست دهند. این بازی در آخرین روز مهرماه و در ورزشگاه ثامن مشهد برگزار شد.

دروازه بانان همسطح

پیام در درون دروازه خود در طول ۱۷ بازی اول لیگ هشتم از ۲ دروازه بان همسطح سود می‌برد، دروازه بانانی که هیچ برتری خاصی نسبت به یکدیگر نداشتند و هر ۲ تقریباً به یک اندازه از دروازه پیام محافظت کردند.

مجید غلامی دروازه بان جوان تیم پیام از مجموع ۱۵۳۰ دقیقه بازی‌های نیم فصل اول لیگ ۷۸۹ دقیقه برای تیمش در درون دروازه ایستاد و این در حالی بود که سهم سنججولی در محافظت از دروازه پیامی‌ها ۷۴۱ دقیقه بود.

کم تماشاگر

تیم پیام مشهد کم تماشاگرترین تیم در جمع تیم‌های لیگی فوتبال ایران بود که هیچ گاه دیدارهای این تیم در مشهد به جز دیدار با پرسپولیس بیشتر از ۵ هزار تماشاگر نداشت.

پیامی‌ها در جریان ۱۷ بازی خود در لیگ تنها موفق

پیام

تیمی که خیلی سخت به لیگ برتر راه یافته بود، در طول نیم فصل اول لیگ هشتم نشان داد که برنامه ریزی لازم و آمادگی حضور در چنین میدان بزرگی را نداشته و ندارد.

پیامی‌ها در نیم فصل اول مسائل حواشی بسیاری را برای خود و فوتبال به وجود آوردند، تا همواره یکی از دغدغه‌های لیگ و سازمان لیگ، آنها باشند.

پیام که سال جاری و در رقابت‌های پلی آف موفق به صعود به لیگ برتر شده بود، حالا مشتری سقوط به رده‌ای است که از همانجا به لیگ برتر راه یافته بود.

۲۵ بازیکن

محسن ارزانی، محمد سپیدی، مرتضی برگی زر، علیرضا جلیلی، محمد مطوری، ابراهیم شکوری، مهدی هاشمی‌نسب، اشپیتین آرفی، دینه گو ماکسیموف، مجید غلامی، روح‌الله بهرامی، سیروس سنگجولی، روح‌الله سلطانی، محسن زاهدی، سجاد امیری، محمدحسین رجب‌زاده، حسین کوشکی، محمد صنعتی، رضا حقیقی، علی زادعلی، علیرضا بیک‌زاویه، ماکچیچ، محمد سیروس زاده و محمد شعبانی ۲۵ بازیکنی بودند که در نیم فصل اول لیگ هشتم برای پیام بازی کردند.

جوان ناگام

علی زادعلی، بازیکنانی که در رقابت‌های لیگ دسته اول فوتبال ایران نقش بسزایی در موفقیت و راهیابی این تیم به لیگ برتر ایفا کرده بود، خیلی زود از جمع جامعه فوتبال جدا شد.

زادعلی بعد از انجام ۲ بازی در لیگ هشتم برای پیامی‌ها در یک سانحه تصادف اتومبیل جان به جان آفرین تسلیم کرد و به دیار باقی شتافت.

تعداد مربی

پیام مشهد در طول نیم فصل اول لیگ هشتم و در ۱۷ بازی کار با ۳ سرمربی را تجربه کرد.

پیام در ابتدای فصل خداداد عزیز می‌را به عنوان سرمربی بالای سر خود دید. او پس از شکست ۳ بر یک تیمش از ذوب‌آهن به دلیل مشکلاتی که برای او ایجاد شد، جای خود را به علی اکبر پورموسلمی داد تا او هم یک بازی سرمربیگری پیام را تجربه کند. بعد از پورموسلمی نوبت به مجیدرضا حسینی پور رسید تا در ۲ بازی روی نیمکت پیام بنشیند و نام خود را به عنوان یکی از سرمربیان لیگ هشتم به ثبت برساند.

حادثه بد

در پایان دیدار ۲ تیم پیام مشهد با مقاومت سیاسی



شیراز که با حساب یک بر صفر به نفع تیم شیرازی به پایان رسید، اتفاقی در جایگاه ویژه ورزشگاه ثامن افتاد که عواقب بدی برای برخی از بانان آن به همراه داشت. در آن بازی خداداد عزیزی و چند تن دوستان و هواداران او در جایگاه با یک خبرنگار شیرازی درگیر می‌شوند که در نهایت این حادثه تلخ باعث شد تا خداداد عزیزی توسط کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال از یک سال همراهی تیم پیام محروم گردد.

رکورددار

محسن ارزانی هافبک تیم پیام مشهد رکورددار بازی در این تیم مشهدی در نیم فصل اول لیگ بود. او به جز بازی با ذوب‌آهن که به دلایلی به میدان نرفت در بقیه بازی‌ها به عنوان بازیکن ثابت برای تیمش به میدان رفت و توانست رکورد ۱۴۴۰ دقیقه بازی را در این تیم از خود بر جای بگذارد.

ارزانی ۶ دقیقه بیشتر از سپیدی بازی کرد تا ثبت این رکورد به نام او باشد.

خشن‌ترین‌ها

سیروس سنگجولی، مهدی هاشمی‌نسب و محمد مطوری خشن‌ترین بازیکنان تیم پیام در نیم فصل اول لیگ بودند. سنگجولی و هاشمی‌نسب با یک بار اخراج و دریافت ۲ کارت زرد این رکورد را به خود اختصاص دادند و این در حالی بود که مطوری هم ۵ کارت زرد گرفت تا نامش در بین خشن‌ترین‌های این تیم به ثبت برسد.

میانگین‌ها

میانگین برد: ۰/۱۸  
میانگین مساوی: ۰/۲۹  
میانگین باخت: ۰/۵۳  
میانگین گل زده: ۰/۹۴  
میانگین گل خورده: ۱/۷۱  
میانگین امتیاز: ۰/۸۲

اینکه خداداد عزیزی در مشهد و در برخورد با آن خبرنگار شیرازی کار ناپسندی را انجام داد در آن هیچ شکی نیست اما برخوردی که پس از آن اتفاق با خداداد عزیزی در فوتبال صورت گرفت برخوردی بعضاً جهت‌داری بود که در برخی از موارد بوی تسویه حساب و ... از آن به مشام می‌رسید.

خداداد در شرایطی در آن حادثه تلخ محکوم شناخته شد که گویی آن اتفاق هیچ مقصد دیگری جز خداداد عزیزی را نداشت!

مشکل بی پولی

اکثر مشکلات پیام مشهد در لیگ هشتم به دلیل کمبود نقدینگی حادث شد.

تیمی که تازه به لیگ دسته برتر راه یافته بود، بودجه‌اش به اندازه یک تیم لیگ دسته دومی هم نبود تا از همان آغاز کار با مشکلات عدیده‌ای در این خصوص روبه‌رو شود. مشکلاتی که مانند خوره به جان پیامی‌ها افتاد و از درون آنها را تهی کرد.

بدون شک اکثر مشکلات و مسائل حاشیه‌ای تیم پیام به دلیل زمینه‌ای که در آن به وجود آمده بود رقم خورد و پول و مسائل مالی قسمت اعظم آن بود.